11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.09.2009 22:25:32

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 28.09.2009 21:57:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109300/answer/109337




Ia, 3T0 MOoXeT OBITh IIPOSIBIIEHUEM BOCIIalIeHUs B IPENCTATeNIbHOU XKeje3e (IPOCTAaTUT) UMK APYTUX
TIOJIOBEIX OpraHax. Bariemy cympyry mepeq IiaHupyeMoi 6epeMeHHOCTRIO JIydIlle TPOBECTH
[NarHOCTHUKY Y ypojiora. MbsI TOTOBEL BaM B 3TOM ITOMOYE B Halllel KJIMHUKE.



